Pracovni list: Skladani sil 1
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V pohadce O veliké fepé tahli: dédecek silou 500 N, babicka silou 400 N, vnucka 300 N, pejsek 100 N,
kocka 20 N a myska 2 N. Jaka byla sila potfebna k vytazeni fepy?

. Na vé&saku viselo sako s hmotnosti 1,5 kg a v jeho kapse je pen¢Zenka s hmotnosti 0,5 kg. Jaka sila

pusobi na veésak?

. Pavel zdviha kbelik silou 70 N. Jakou silou mu musi pomoci Radek, aby spole¢né¢ zvedli kbelik

s hmotnosti 12 kg?

. Traktor tahne pluh se Sesti radlicemi. Kazda radlice musi byt pti orbé tazena silou 2,5 kN. Jakou taznou

silu musi mit traktor, aby utahl pluh?

. Kocka piisobi na koberec kazdou tlapou silou 7,25 N. Jaka je hmotnost kocky?

. Pi pfetahovani lana tdhlo druZstvo ¢ervenych silou 1 200 N, druzstvo modrych silou 1 450 N. Jaka

byla vysledna sila? Které druzstvo vyhralo?

. Na téleso ptisobi soucasné pét sil: F; =125 N (—), F,=1455 N («), F3=262 N (—), F4=29 N («),

Fs =578 N (—). Ur¢i velikost a smér vysledné sily.

. Na t€leso ptisobi soucasné pét sil: F; = 115 N (=), F, = 159 N («), F3 =625 N (—), F4=329 N («),

Fs =258 N («). Ur¢i velikost a smér vysledné sily.

. Na teleso ptisobi soucasné pét sil: F; = 15 N (—), F, =15 N («), F3=65 N (—), F4 =39 N («),

Fs =28 N («). Urc¢i velikost a smér vysledné sily.

. MiSa s bratrem pietahoval vozik, ale chtéla ho nechat vyhrat. Proto tdhla doleva jen silou F; =45 N.
Ondra tahl silou F, = 45 N doprava. Zakresli sily a napis, jak velka byla vyslednice téchto sil.

Na téleso piisobi soucasné tii sily: F; =257 N (]), F2 =159 N (]), F3 = 87 N (7). Ur¢i velkost a smér
vysledné sily.

Sily 5 N a 3 N sviraji tthel 60°. Najdi graficky jejich vyslednici.

Dve¢ stejné velké sily o velikosti 4 N jsou k sob¢ kolmé. Urci ndkresem smér a velikost jejich
vyslednice.

Zapis, jakou silou jsou k Zemi pfitahovéna télesa ze sady zavazi:
200 g, 100 g, 100g, 50 g,20g,5 g,2 g, 1g, 500 mg, 200 mg, 100 mg

Urc¢i vyslednici sil:

a) F2 C) F 1 F 2 d) F1 F2
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